



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新泾镇党委、政府 联合出版

精准有效持续推进疫情防控工作

区领导持续走访检查指导新泾镇疫情防控工作

2020年伊始,新冠肺炎疫情来势汹汹。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,上海全市广大党员、干部和群众众志成城、同舟共济、持续奋战,各项疫情防控工作有力有序开展,确保了全市疫情平稳可控。连日来,区领导继续走访新泾镇基层社区和企业,实地查看疫情防控工作落实情况,了解企业复工复产经营情况。

思想上决不懈怠 措施上统筹细化

2月29日、3月1日,区委书记王为人连续到新泾镇检查指导社区防控工作,先后走访了林泉、中泾、绿五、绿十二、绿十一、淞五、淞三、淞四、华松等9个居民区。镇党委书记卞晓清,镇党委副书记、镇长金卫峰,副镇长詹迪火陪同。

王为人每到一处,都仔细查看门岗管理情况、工作人员和防护配备,关心小区管理与居民群众的民生问题。他与社区干部、志愿者们亲切交谈,了解他们的工作近况,询问工作中是否还存在困难等。应对当前防疫新形势,他要求社区工作者要进一步提高认识,坚持不漏一人的原则,善于运用楼组、物业等各类信息渠道,精准落实人员排摸的各个环节。特别要弄清楚重点地区以及新增境外来沪人员的先期线索、基本情况、途经路线,一丝不苟地做好及时上报、健康管理等工作。

在走访过程中,王为人对新泾镇与居民区两级做出的努力和取得的工作成效表示肯定,对各居民区人员分类排摸、流动人员动态管理、困难群体重点关心关爱等工作方法表示认可,他希望大家要发挥好社区党建工作的“轴心”作用,特别是党组织、党员在抗击疫情、服务群众中的表率作用,继续按照市、区的工作部署,在思想上不懈怠、不松懈,在措施上要统筹、要细化,更要以“铁杵磨成针”的精神,将疫情防控工作守在经常、管在日常。

全力落实 外防输入、内防扩散

3月7日下午,区委书记王为人再赴新泾镇,来到福泉居民区、定威居民区,检查指导社区防控工作。镇党委书记卞晓清,镇党委副书记、镇长金卫峰陪同。

王为人检查登记处、居委会等地,详细查看了防疫设施、宣传工作以及志愿者队伍等方面的落实情况。通过查看工作台账,向居民区党



王为人查看工作台账

组织书记询问等,王为人进一步表示了对人员管控工作的关切和重视。他强调,外防输入方面,社区须通过各种渠道,主动加强与境外居民的联系,了解他们的返程意向和计划,提早介入进行引导有助于为防疫争取有效时间,做好全面准备。内防扩散方面,针对租户人员流动性大的特点,信息排摸到位、情况掌握到位、及时告知到位、应急处置到位,严格执行各项防控管理规定。

王为人对新泾镇及时落实市、区有关政策要求,动态排摸重点国家、地区人员来沪情况,根据疫情变化在所有小区全覆盖制作张贴“随申码”、对境外人士发放多语种《防疫友情提示卡》、装备多语种健康观察“语音15问”以及小区防控微信群发出《工作提示》等多项新举措表示了充分的肯定。

他强调,当前复工复产全面铺开,境外疫情输入性风险形势严峻,仍处于防控关键阶段,社区工作者长期作战、十分辛苦,但大家对疫情的警惕性不能降低。同时,要更加聚焦突出问题,更加强化精准管控,特别是境外疫情输入防控的应对,社区的防线始终要绷紧,时刻保持前瞻性和敏锐性。居民区党组织要不断增强责任感和紧迫感,始终发挥政治引领作用,将组织力体现在防疫的每个细节,党员要有所担当、有所作为,加倍努力做好群众工作、服务工作。



宋嘉禾了解企业复工复产情况



余小雄走访加油站

生产和疫情防控“两不误”

3月10日,区人大常委会副主任宋嘉禾赴新泾镇调研企业复工及疫情防控工作情况,实地查看了上海锦茂汽车销售服务有限公司、上海置信电气股份有限公司,区人大

常委会代表工作室主任张聆参加,镇人大主席侯学军陪同调研。

在两家企业,宋嘉禾副主任一行看生产、问经营、查防控,详细了解疫情防控工作落实和复工复产情况,认真倾听回应企业负责人的意

见建议,主动向企业推介了市、区的惠企政策,畅通政策措施落地落实的“最后一公里”。针对企业提出的复工复产中遇到的问题,宋嘉禾表示要通过走访,把企业的问题带回去,会同有关部门研究并推动解决,为企业发展创造良好环境。

宋嘉禾对疫情期间企业为防控工作做出的积极贡献以及加快复工复产付出的努力表示感谢,并希望企业能强化防控主体责任,严格落实疫情防控措施,做到生产经营和疫情防控“两不误”。

3月10日,区政协副主席余小雄在新泾镇党委书记卞晓清陪同下,走访新泾镇辖区内两家加油站。在走访过程中两位领导听取了加油站针对复工复产期间的经营状况及疫情防控过程中举措。

余小雄在走访中向两家加油站宣传了上海市全力防控疫情支持服务企业平稳健康发展的28条政策及长宁区应对疫情助力企业共渡难关帮扶措施15条的精神。并对企业在疫情防控期间所做的工作表示满意,同时强调企业复工复产形势严峻,目前处于防控关键阶段,加油站行业人流量较大、接触面广,希望企业在做好自身防疫工作的同时,继续做好流动人员的测温等工作。



扫描二维码
关注绿色新泾微信公众号